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Ημερίδα της Μητροπόλεως Σπάρτης για τους 
θεολόγους της Λακωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Η Ιερά Μητρόπολη Μονεμβασίας και Σπάρτης, σε συνεργασία 
με τον Σύμβουλο Εκπαίδευσης Θεολόγων Πελοποννήσου κ. 
Νικόλαο Χριστόπουλο, διοργάνωσε το απόγευμα της Τετάρτης 
12 Φεβρουαρίου 2025 εκδήλωση για τους θεολόγους όλης της 
Λακωνίας, στο Πνευματικό Κέντρο του Ι.Ν. Οσίου Νίκωνος 
Σπάρτης.

Ειδικότερα, η εκδήλωση ξεκίνησε με χαιρετισμό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
κ. Ευσταθίου, ο οποίος, αφού καλωσόρισε τους θεολόγους εκφράζοντας την χαρά 
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του για την συνάντηση αυτή, τόνισε, μεταξύ άλλων, ότι η Οικογένεια, το Σχολείο 
και η Εκκλησία οφείλουν να προβληματιστούν για τον αποπροσανατολισμό της 
νεολαίας και για την πορεία της Παιδείας, η οποία έχει δώσει πλήθος γνώσεων στα 
παιδιά, αλλά αδιαφορεί για την ολοκληρωμένη πνευματική ανάπτυξή τους, για το 
ήθος και τον χαρακτήρα τους.

Ο Σεβασμιώτατος κατέληξε λέγοντας ότι στην εποχή μας, που παρατηρούμε 
προσβολή των αξιών, ιδεολογική σύγχυση, πληθυσμιακές και πολιτισμικές 
ανακατατάξεις εντός της Πατρίδας μας, η Ορθόδοξη Θεολογία μπορεί και πρέπει 
να παίξει ένα κομβικό ρόλο στον πνευματικό επαναπροσδιορισμό και την 
καθοδήγηση των νέων μας.

Ακολούθησε η πρώτη εισήγηση από τον κ. Νικόλαο Χριστόπουλο, με θέμα: ‘’’Η θέση 
και ο ρόλος του Θεολόγου Εκπαιδευτικού στο σύγχρονο σχολείο’’. Ο ομιλητής, με 
γλαφυρότητα και πληρότητα επιχειρημάτων, αναφέρθηκε στον ρόλο του θεολόγου 
ως δασκάλου, στη σχολική θρησκευτική αγωγή και στις δυσλειτουργίες του 
εκπαιδευτικού συστήματος. Παράλληλα απάντησε σε πολλές απορίες και 
παρατηρήσεις των συμμετεχόντων.



Η δεύτερη εισήγηση έγινε από τον θεολόγο, Υποδιευθυντή του Γυμνασίου 
Νεαπόλεως, κ. Δημήτριο Παπούλη, με θέμα: ‘’Σχέσεις και συνεργασία Θεολόγων 
Εκπαιδευτικών με την τοπική Εκκλησία. Προκλήσεις, προτάσεις και προοπτικές’’. 
Ακολούθησε εποικοδομητικός διάλογος.

Με την ολοκλήρωση της ημερίδας ο σεπτός Ποιμενάρχης πρόσφερε, ως ευλογία, 
σε όλους τους θεολόγους βιβλία πνευματικής οικοδομής.








